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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 3  ครั้งท่ี 2  ประจำปี 2566  วันท่ี  4  สิงหาคม  2566 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งที่ 2  ประจำปี 2566   
วันที่  4  สิงหาคม  2566  เวลา  09.00  น. 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 
ผู้มาประชุม 
ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ประธานสภาฯ อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  
 2 นายสมถวิล  อินธิราช รองประธานสภาฯ สมถวิล  อินธิราช  
3 นายกาสิน  บุญชาญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 กาสิน  บุญชาญ  
4 นางสุภาพร  ตุ่ยไชย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 สุภาพร  ตุ่ยไชย  
5 นายมนตรี  ตรงธิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 มนตรี  ตรงธิ  
6 นายพงษ์  ไตรสุ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4  พงษ์  ไตรสุ  
7 นายปัญญา  อินตา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 ปัญญา  อินตา  
8 นายชาตรี  ทองนาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7  ชาตรี  ทองนาง  
9 นายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8  เฮือง  บุญชาญ  

10 นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 ถาวร  บุตรสุวรรณ์  
11 นางเถวียน  ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 เถวียน  ไชยโสดา  
12 นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 12 รัชณีย์  ปังอุทา  
13 นายทินกร  เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 ทินกร  เข็มอุทา  
14 นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ เลขานุการสภาฯ วัชรวิชย ์ กาญบุตรธนรัตน์  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
 

-ไม่มี- 
 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ นายก อบต.โพนงาม สนันตน์  ธรรมรักษ์  
2 นายส่วน  เขียนจันทา รองนายก อบต.โพนงาม ส่วน  เขียนจันทา  
3 นายวิเศษ  พรมแสง เลขานุการนายกอบต.โพนงาม วิเศษ  พรมแสง  
4 นายพรชัย  สายธิไชย รองปลัด อบต. พรชัย  สายธิไชย  
5 นายสุขเกษม  เพ็ชรเลิศ หัวหน้าสำนักปลัด สุขเกษม  เพ็ชรเลิศ  
6 นางศิริขวัญ  ใขคำ นักวิเคราะห์นโยบายฯ ศิริขวัญ  ใขคำ  
7     
8     
9     

10     
11     
12     
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 3  ครั้งท่ี 2  ประจำปี 2566  วันท่ี  4  สิงหาคม  2566 

เปิดการประชุม     เวลา  09.00  น. 
 

 เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม         
เปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม  สมัยสามัญ สมัยที่ 3    
ครั้งที่ 2  ประจำปี พ.ศ.2566  โดยมีระเบียบวาระดังต่อไปนี้  

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
  ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
  ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ   

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

 -ไม่มี-   
 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม  
     ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 1  ประจำปี 2566 วันที่ 3  สิงหาคม  2566    

ขอเชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 

นางเถวียน  ไชยโสดา เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 ดิฉันนางเถวียน ไชยโสดา  สมาชิกสภา หมู่ที่ 11  คณะกรรมการตรวจรายงาน

การประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 1  ประจำปี 2566 วันที่ 3  สิงหาคม 
2566  ได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว จึงขอเรียนต่อที่ประชุมสภาฯ 
เพ่ือรับรองรายงานการประชุมต่อไปขอบคุณค่ะ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภาทุกท่านได้รับสำเนารายงานการประชุมทุกท่านแล้วนะครับ ก็ให้ท่าน  
     ประธานสภาฯ ตรวจดูอีกครั้งว่าต้องแก้ไขถ้อยความตรงไหนบ้าง ถ้าไม่มีท่านไหน ผมก็ขอมติ

รับรองเลยนะครับ  
 

มติที่ประชุม รับรอง  11 เสียง 
 ไม่รับรอง  - เสียง 
 งดออกเสียง  2 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ 
 

 -ไม่มี- 
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 3  ครั้งท่ี 2  ประจำปี 2566  วันท่ี  4  สิงหาคม  2566 

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
 

๔.๑ ขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2567  (ขั้นรับหลักการ) ค้างพิจารณา 

   

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ตามท่ีเราค้างพิจารณารับหลักการ มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม 
    ประธานสภาฯ หรือไม่ ถ้าไม่มี ก่อนจะลงมติก็ขอให้เลขานุการสภาชี้แจงระเบียบข้อกฎหมาย

ก่อนนะครับ  
 

นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ เรียนประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
      เลขานุการสภาฯ ราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ก่อนที่จะลงมติการรับร่างข้อบัญญัติฯ ก็จะ

ข อ ชี้ แ จ้ ง ร ะ เบี ย บ ข้ อ ก ฎ ห ม าย ให้ ส ม าชิ ก ส ภ าท ราบ ก่ อ น  ระ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2537 

 “ข้อ 47 ในการพิจารณาญัตติร่างข้อบัญญัติวาระที่หนึ่ง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่น
ปรึกษาในหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติและลงมติว่าจะรับหลักการแห่งร่าง
ข้อบัญญัตินั้นหรือไม่ หากมีสมาชิกสภาท้องถิ่นประสงค์จะอภิปราย ห้ามไม่ให้ลง
มติก่อนที่สมาชิกสภาท้องถิ่นได้อภิปรายในเรื่องนั้นพอสมควรแล้ว” 

 เพ่ือประโยชน์แก่การพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่หนึ่ง สภาท้องถิ่นจะให้
คณะกรรมการสภาท้องถิ่นพิจารณาก่อนรับหลักการก็ได้ 

 “ข้อ 49 ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว ถ้าจะต้องส่งให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างข้อบัญญัตินั้นไป
ให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียดและที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้อง
กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย” 

 ภายในระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นกำหนดตามวรรคหนึ่ง ผู้บริหาร
ท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพ่ิมเติมร่างข้อบัญญัติ ให้
เสนอคำแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือโดยให้แปรญัตติเป็นรายข้อและเสนอต่อ
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติ
จะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติ 

 การเสนอคำแปรญัตติให้อนุโลมใช้ตามแนบท้ายระเบียบนี้ 
 ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สองกรณีการพิจารณาสามวาระรวดเดียว    

ผู้แปรญัตติอาจเสนอคำแปรญัตติด้วยวาจาได้ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายแล้ว ผมจะขอมตินะครับ 
    ประธานสภาฯ ท่านใดเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ        

พ.ศ.2567  (ข้ันรับหลักการ) โปรดยกมือครับ  
 

มติที่ประชุม รับหลักการ 12 เสียง 
 ไม่รับหลักการ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี เมื่อสภารับหลักการแล้วต่อไปจะเป็นขั้นตอนการแปรญัตติ ก่อนจะเข้าสู่วาระท่ี 2 
ประธานสภาฯ ก็ขอให้เลขานุการสภาฯชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายให้สภาทราบก่อนนะครับ  
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นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ ขออนุญาตชี้แจงระเบียบข้อกฎหมาย ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
เลขานุการสภาฯ ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) 

พ.ศ.2554  ข้อ 49 ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว ถ้า
จะต้องส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่าง
ข้อบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด และที่ประชุม
สภาท้องถิ่นจะต้องกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปร
ญัตติด้วย 

ภายในระยะเวลาที่เสนอคำแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นกำหนดตามวรรคหนึ่ง 
ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ ใดเห็นควรจะแก้ไขเพ่ิมเติมร่าง
ข้อบัญญัติก็ให้เสนอคำแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติเป็นรายข้อ
และเสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้
แปรญัตติจะต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองเช่นเดียวกับการเสนอญัตติ  

การเสนอคำแปรญัตติให้อนุโลมใช้ตามแบบท้ายระเบียบนี้ 
ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง กรณีการพิจารจารณาสาม

วาระรวด ผู้แปรญัตติอาจจะเสนอคำแปรญัตติด้วยวาจาได ้   
การกำหนดคณะกรรมการแปรญัตตินั้นไม่น้อยกว่า 3 คน แต่ไม่เกิน 7 

คนการแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ โดยเฉพาะร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี คณะกรรมการแปรญัตตินั้นไม่น้อยกว่า 3 คนแต่ไม่เกิน 7 คน 
ต้องเป็นคณะกรรมการสามัญหรือ ตามข้อ 103  ,ข้อ 105 ,ข้อ 107 โดยทำ
การเลือกคณะกรรมการทีละคน และมีผู้รับรอง 2 คน ในการเลือกคณะกรรมการ
แปรญัตตินั้นจะมีห้วงระยะเวลา เมื่อเลือกคณะกรรมการแล้ว ให้กำหนด
ระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไม่น้อยกว่า 24 ชั่วโมง นับแต่วันที่รับหลักการ และ
ให้สมาชิกเสนอระยะเวลาในการเสนอคำแปรญัตติตั้งแต่วันไหนถึงวันที่เท่าไหร่ ก็
ขอนำเรียนชี้แจงข้อกฎหมายเพียงเท่านี้ครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สำหรับการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ เราสามารถใช้คณะกรรมการชุดเดิมได้  
     ประธานสภาฯ ดังนั้นผมจะขอมตินะครับ สมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรให้เลือกคณะกรรมการ

แปรญัตติใหม่ โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม เห็นด้วย  12 เสียง 
 ไม่เห็นด้วย  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ต่อไปจะให้สมาชิกเสนอว่าจะกำหนดคณะกรรมการแปรญัตติจำนวนกี่คน 
     ประธานสภาฯ เชิญครับ 
 

นายกาสิน  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
  ส.อบต. หมู่ที่ 1 กระผมนายกาสิน  บุญชาญ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 ขอเสนอจำนวนคณะกรรมการ

แปรญัตติ จำนวน 5 คนครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ขอผู้รับรอง 2 ครับ 
    ประธานสภาฯ 
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นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ เรียนท่านประธานสภา กระผมนายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา หมู่ที่ 9 
   ส.อบต. หมู่ที่ 9 ขอรับรองนายกาสิน  บุญชาญครับ 
 

นายปัญญา  อินตา เรียนท่านประธานสภา กระผมนายปัญญา  อินตา สมาชิกสภา หมู่ที่ 6 
  ส.อบต. หมู่ที่ 6 ขอรับรองนายกาสิน  บุญชาญครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี สำหรับการกำหนดจำนวน 
    ประธานสภาฯ คณะกรรมการแปรญัตติ คือ จำนวน 5 คนนะครับ ต่อไปจะเป็นการเสนอชื่อ

คณะกรรมการแปรญัตติให้สมาชิกยกมือเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ และขอ
ผู้รับรอง 2 ท่าน เชิญครับ 

 

นายกาสิน  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายกาสิน  บุญชาญ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 
  ส.อบต. หมู่ที่ 1 ขอเสนอนายเฮือง  บุญชาญ  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ครับ 
 

นายทินกร  เข็มอุทา เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายทินกร  เข็มอุทา สมาชิกสภา หมู่ที่ 13 
  ส.อบต. หมู่ที่ 13 ขอรับรองนายกาสิน  บุญชาญ ที่เสนอนายเฮือง  บุญชาญ เป็นคณะกรรมการ

แปรญัตติครับ 
 

นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายพงษ์  ไตรสุ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 ขอรับรองนายกาสิน  บุญชาญ ที่เสนอนายเฮือง  บุญชาญ เป็นคณะกรรมการ

แปรญัตติครับ 
 

นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา หมู่ที่ 9 
   ส.อบต. หมู่ที่ 9 ขอเสนอนางเถวียน  ไชยโสดา เป็นคณะกรรมการแปรญัตติครับ 
 

นายกาสิน  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายกาสิน  บุญชาญ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 
  ส.อบต. หมู่ที่ 1 ขอรับรองนายถาวร  บุตรสุ วรรณ์   ที่ เสนอนางเถวียน  ไชยโสดา  เป็ น

คณะกรรมการแปรญัตติครับ 
 

นายชาตรี  ทองนาง เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายชาตรี  ทองนางสมาชิกสภา หมู่ที่ 7 
  ส.อบต. หมู่ที่ 7 ขอรับรองนายถาวร  บุตรสุ วรรณ์   ที่ เสนอนางเถวียน  ไชยโสดา  เป็ น

คณะกรรมการแปรญัตติครับ 
 

นายเฮือง  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา หมู่ที่ 8 
  ส.อบต. หมู่ที่ 8 ขอเสนอนายถาวร  บุตรสุวรรณ์  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติครับ 
 

นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา เรียนท่านประธานสภาค่ะ ดิฉันนางสาวรัชณีย์  ปังอุทา สมาชิกสภา หมู่ที่ 12 
  ส.อบต. หมู่ที่ 12 ขอรับรองนายเฮือง บุญชาญ  ที่เสนอนายถาวร  บุตรสุวรรณ์  เป็นคณะกรรมการ

แปรญัตติค่ะ 
 

นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายพงษ์  ไตรสุ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 ขอรับรองนายเฮือง บุญชาญ  ที่เสนอนายถาวร  บุตรสุวรรณ์  เป็นคณะกรรมการ

แปรญัตติครับ 
 

นายชาตรี  ทองนาง เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายชาตรี  ทองนางสมาชิกสภา หมู่ที่ 7 
  ส.อบต. หมู่ที่ 7 ขอเสนอนางสาวรัชณีย์  ปังอุทา เป็นคณะกรรมการแปรญัตติครับ 
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นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายพงษ์  ไตรสุ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 ขอรับ รองนายชาตรี   ทองนาง  ที่ เสนอนางสาวรัชณี ย์   ปั งอุทา เป็ น

คณะกรรมการแปรญัตติครับ 
 

นายทินกร  เข็มอุทา เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายทินกร  เข็มอุทา สมาชิกสภา หมู่ที่ 13 
  ส.อบต. หมู่ที่ 13 ขอรับ รองนายชาตรี   ทองนาง  ที่ เสนอนางสาวรั ชณี ย์   ปั งอุทา เป็ น

คณะกรรมการแปรญัตติครับ 
 

นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายพงษ์  ไตรสุ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 ขอเสนอนางสุภาพร  ตุ่ยไชย  เป็นคณะกรรมการแปรญัตติครับ 
 

นางเถวียน  ไชยโสดา เรียนท่านประธานสภาค่ะ ดิฉันนางเถวียน  ไชยโสดา  สมาชิกสภา หมู่ที่ 11 
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 ขอรับรองนายพงษ์  ไตรสุ ที่เสนอนางสุภาพร  ตุ่ยไชย  เป็นคณะกรรมการแปร

ญัตติครับ 
 

นายกาสิน  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาครับ กระผมนายกาสิน  บุญชาญ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 
  ส.อบต. หมู่ที่ 1 ขอรับรองนายพงษ์  ไตรสุ ที่เสนอนางสุภาพร  ตุ่ยไชย  เป็นคณะกรรมการแปร

ญัตติครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี เราก็ได้ทำการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติครบแล้ว ต่อไปเป็นการกำหนด  
   ประธานสภาฯ ระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไม่น้อยกว่า 24 ชั่วโมง ขอให้สภาปรึกษากันว่าจะ

กำหนดจำนวนกี่วัน เป็นวันใดถึงวันใด สมาชิกสภาท่านใด จะเสนอระยะเวลา 
จำนวนวันรับคำแปรญัตติ ขอเชิญครับ 

 

นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด หัวหน้าส่วนราชการและ 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอเสนอระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติร่าง

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2567  จำนวน 3 วัน 
คือ ตั้งแต่วันที่ 5 สิงหาคม 2566 ถึงวันที่  7 สิงหาคม 2566 ตั้งแต่เวลา  
08.30 น. ถึงเวลา  16.30 น. สถานที่เสนอคำแปรญัตติ คือ ห้องประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม ครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอต่างจากท่านพงษ์หรือไม่ ถ้าไม่มี สำหรับการกำหนด 
    ประธานสภาฯ ระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ คือ จำนวน 3 วัน ตั้งแต่วันที่ 5 สิงหาคม 2566 ถึง

วันที่ 7 สิงหาคม 2566 ตั้งแต่เวลา  08.30 น. ถึงเวลา  16.30 น. สถานที่
เสนอคำแปรญัตติ คือ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงามนะครับ 
ผ่านครับ ต่อไประเบียบวาระท่ี 5 

  

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ หรือไม่ ถ้าไม่มีสำหรับการประชุมครั้งต่อไปจะทำเป็น  
    ประธานสภาฯ หนังสือนัดอีกครั้งนะครับ ถ้าไม่มีอะไรแล้วผมขอปิการประชุมครับ ขอบคุณครับ 
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ปิดประชุม   เวลา  12.00   น. 
 
      
 ลงชื่อ    วัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์    ผู้บันทึกรายงานการประชุม     ลงชื่อ    อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี      ผู้รับรอง 
       (นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์)                                             (นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 

 
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลโพนงาม  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 ประจำปี 2566 ลงวันที่ 4 สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖6  มีมติรับรองเป็น
เอกฉันท์ 
 
 

   ลงชื่อ     เถวียน   ไชยโสดา     ลงชื่อ    พงษ์  ไตรสุ 
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)            (นายพงษ์  ไตรสุ) 
                 สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่ ๑๑        สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่4 
 

 
   ลงชื่อ    ชาตรี  ทองนาง    ลงชื่อ     ถาวร  บุตรสุวรรณ์ 

           (นายชาตรี  ทองนาง)            (นายถาวร  บุตรสุวรรณ์) 
       สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7                     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 
 
 

         ลงชื่อ    ทินกร  เข็มอุทา  
                (นายทินกร  เข็มอุทา) 
            สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่13   


